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 ورقة عمل  ضرب كثيرات الحدود والدروس الأولى من الفصل الذي يليه

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي (1

 

 ( حلي المعادلات :2

 س    5-= 2س         0(=1ن )ن +4

 10م +2ن +5ك             ن م +4+ 2ك2(حللي العبارات التالية 3

ن كم يستغرق الحصان من الزمن للعودة للأرض.ع هي الارتفاع و ن 5+ 2ن5-(يمكن حساب  ارتفاع قفزة الحصان بالمعادلة ع = 4
 الزمن 

 

 

 

 

 =(5()ب+2)ب+ 1
 10+  2د( ب 25ب +10+  2جـ( ب 10ب +7+  2ب( ب 10ب +20+  2أ( ب

 (5()س+4س +3) 2
 20- 2د( س 20س +11+ 2س3جـ(  15س +1+  2ب( س 20- 2س11أ( س +

 =2(5)س+ 3
 25س +10- 2د(  س 5+ 2س2جـ(  25-2ب( س  25س +10+ 2أ( س

 =(1-س2() 1س+2) 4
 1+2س د( 1-2س4 جـ( 1س +4- 2س4ب(  1س +4+ 2س4 أ(
 (2-س 3()2-س 3) 5
 4-س 6+2س1د( 4س +12+2س1جـ( 4-2س1ب( 4س +12-2س1 أ(
 يمكن استعمال التوزيع بالترتيب لضرب ثنائية حد في ثلاثية حد 6
 أ+جـ د( غير صحيحة أبدا جـ( صحيح احيانا ب( صحيح دائما أ(
 س  +جـ00+  2س 16قيمة جــ التي تجعل كثيرة الحدود مربعا كاملا   7
 4 د(  0 جـ( 100 ب( 10 أ(
 (3س ص5مساحة الدائرة التي نصف قطرها  ) 0
 1ص 3س 5 د( ط 25جـ( 5ط  س ص5ب( 6ص 2ط س25 أ(

 ع2ص10،  2صس 6ق . م . أ للعبارتين  1
 6 د( 2ص1 جـ( 2ص6 ب( س6أ(

 (2س ص20 -التحليل التام  لـ)  10
 ص×ص×س 5×2×2×1-(د( ص×ص×س 5×5×1-(جـ( ص×ص×س 5× 4×1-ب( ص×ص×س 10× 2× 1-  أ(

 ص تحليلها المناسب =3-س 15 11
 ص(5-) س  3 د( ص( –س 5) 3 جـ( ص(-)س5 ب( ص(3-)س 15 أ(

 =2ن +ر +2رن + 12
 (1()ر +2-) ن د( (1-()ر 2) ن +جـ( (2()ر+1)ن + ب( (1+()ر 2)ن +أ(

 جـ هي 3=  2جذور المعادلة جـ 13
 1-،  0 د( 1،  0 جـ( 3-، 0 ب( 3، 0 أ(

 2-س4س +3- 2س6من عوامل  14
 1-س 3 د( 3-س 2 جـ( 1س +3 ب( 1-س 2 أ(

 =12س +7+ 2تحليل س 15
 أولية د( (6()س+2)س+جـ( (4()س+3)س+ب( (4-()س3)س+ أ(

 =20س +11- 2س  16
 (4-()س7)س+ د( (4-()س 7-)سجـ( (4()س+7)س+ب( (4()س+7-)سأ(

 11+ب س + 2قيمة ب التي تجعل كثيرة الحدود قابلة للتنحليل س 17
 11 د( 10 جـ( 1 ب( 1- أ(



 

 

 

 

 

 


